

# Distriktsstyrelsemötesprotokoll nr 5 2016

**Närvarande:** Eddie Hecktor, Jonas Leonardsson, Cecilia Holmblad och Jens Olsson. Maria Johansson frånvarande.

**§ 47 Mötets öppnande**

Jonas hälsar alla välkomna.

**§ 48 Godkännande av dagordning**

Tillägg av punkten facebook till hemsidan.

**§ 49 Godkännande av föregående protokoll**

Konstituerande protokoll nr 4 godkändes.  
Protokoll nr 3 godkändes.

**§ 50 Rapporter**

*a. DM, 3 april*

28 deltagare på DM. Fungerar väldigt bra med att starta med lunch. Eddie jobbar med deltagarförteckningen. Pressmeddelande inskickade. Nästa år är DM i Landskrona, en idé kan vara att anordna ett "utmanarting Skåne" för skåneutmanarlag den dagen innan.

**Utmanarscoutstinget:** Eddie var där från DS. 62 st utmanare deltog. Ödåkra har utmanarlag, Ekeby har utmanarlag, evt har Klippan enstaka utmanare.

**§ 51 Kommande arrangemang**

- a. Bunge Jump, 23-30 juli  
Resan ordnas av Jörgen Bergkvist Klippan, Ödåkra och Ekeby och 2 rover från Sösdala är anmälda. Fakturan skickas till distriktet. 20 från Ekeby, 10 från Ödåkra.  
Cecilia pratar med Jörgen. Erik Norberg är kontakt från Ödåkra.  
Lägerutrustningen hur ska den fraktas? 15/5 anmäls detta till Per Friman. Ska Skåne bo ihop?
- b. Skåneäventyr, 16-18 september  
Skånes Fagerhult kanotpaddling. Olika program för spårare, upptäckare, äventyrare och utmanare. Följande funktioner behövs i en läger kommitté; matansvarig, program för de yngre (spårare, upptäckare), program för de äldre samt kanotansvarig. Eddie sammankallar läger kommittén så de kan vända sig till honom. Eddie bokar stugan.  
  
200 kr fre-sön Äventyrare och utmanare  
  
150 kr lör - sön Upptäckare- Spårare  
  
50 kr för en dag.
- c) Ledarhelg 29-30 oktober distriktet.  
Lör lunch - kväll Hovgård. Vi går en slinga runt Hovgård. Vi lagar god mat ihop på kvällen. Quiz på kvällen, på spåret grej.  
Sön: Inför demokratijamboree.  
  
Jonas bokar Hovgård. Ansvariga styrelsen.

## § 52

### Skrivelser

*Skånes nykterhetsförbund*

*Har mottagit protokoll från deras årsmöte.*

*Klas Bergström*

*Klas Bergström tackar för presentkortet för sitt deltagande i valberedningen.*

*LSU - Sveriges ungdomsorganisationer*

*Integrationsprojekt för att skaffa kontakt i Malmö. Bra idé som vi skickar vidare till våra kårer i Malmö och Lund. Jens mailar vidare.*

*Kristin Svensson*

*Samarbete mellan förbunden i Skåne. Vi vill bli inbjudna. Jens skickar till Johan Möller.*

*Samarbete med de andra förbunden på utmanarnivå. Ellen Farran-Lee är ordförande. Är Ekeby och Ödåkra intresserade så går vi in med pengarna. Cecilia kollar med Ekeby och Jens med Ödåkra.*

### **§ 53      *Ekonomi***

Distriktet  
Bokfört första kvartalet.  
Konto: 214-9973882316-1

Kontoställning: 155 186,44 kr

Roberfond: 590 583,24 kr

Fakturor på medlemsavgift har gått ut.

### **§ 54      *Bidrag***

Inga ansökningar har inkommit.

### **§ 55      *Övrigt***

c. Hemsidan o facebook

Hemsidan: Kontaktuppgifter, protokoll, arrangemang. Cecilia uppdaterar.

Facebook: Cecilia lägger till arrangemang och är nu också administratör.

### **§ 56      *Nästa möte***

Söndag den 5 juni hos Jens kl 15,00.

### **§ 57      *Mötet avslutas***

Avslutade mötet och tackade för mötet.

Ödåkra 2016-04-24

Justerat 2016-04-

.....

Cecilia Holmblad / mötessekreterare    Jonas Leonardsson/mötesordförande